

“我活不久了想捐献遗体”追踪>>

找到执行人,就能做捐献

红十字会认为,亲戚、朋友、同事、居委会都可以出面

本报11月7日讯(记者 马瑛) “今天护士给他换药,他不同意,说太疼了,没法承受。”7日上午,记者再次来到德州市人民医院急诊科,医护人员告诉记者,于海滨拒绝了医生的换药要求。红十字会的工作人员告诉记者,他的亲戚、朋友、同事、居委会都可以出面做捐献遗体的执行方。

上午,记者再次打开了急诊科的处置室,屋内被打扫得很干净,但刺鼻的臭味仍让人退避三舍,于海滨躺在担架上,整个人包裹在被子里,似乎身体的疼痛吞噬了他所有的感觉,记者喊了他几声,他都没有回应。

民政局的工作人员说,他有孩子,所以不能算是三无人员,他也不在低保户的名单上,民政局也爱莫能助。“前两天我们联系好了,上午把他送到了优抚医院,中午又被送回来了。”急诊科的护士说,优抚医院拒绝于海滨的原因是没有治疗这个病的专科门诊。

据于海滨讲,他第一次知道自己得了癌症是在2010年,当时他已经离婚多年,身边还有个女朋友,女朋友拿到那张写着“鳞状细胞癌,分化较好”的病理报告单吓得直哭,并且拒绝把病理报告单交给于海滨。“唉!暂时又死不了,我就让她离开我了。”于海滨忍着痛苦,用一种无奈且平静的语气说,“我现在就想死了之后,把遗体捐献了。”



如果不是有人叫,蒙着被子的于海滨不会把头露出来。 本报记者 马瑛 摄

于海滨躺在担架一个多月,有一个刚认识的朋友来看过他三次,之后再也没有出现过。人民医院医务科的工作人员不忍心看他孤苦,给他买了一箱牛奶加强营养。“医院每年都会有这样的三无病号,每年垫付十几万元的医药费。”

于海滨说他的户口在剪子股派出所空挂着,记者从剪子股派

出所了解到,系统上确实找到一个1973年出生的于海滨,但并没有相片,显示已婚,户口上有一姓夏的哥哥,也无法取得联系。经调查,于海滨属于胜利社区,居住地却在文明胡同。“文明胡同早就拆迁多年了,这种情况属于人户分离,居委会估计也不会有太详细的资料。”剪子股派出所的民警说。

于海滨知道自己时日不多,

捐献遗体成了他唯一的心愿。德州红十字会的工作人员称,像于海滨这种情况,可以委托他的亲戚、朋友、同事、居委会做执行方,在他去世后通知红十字会执行。“医院不会做执行方,万一将来他的家人找来,很容易有纠纷。”人民医院的工作人员说。红十字会的工作人员说,“我们再研究研究,看看有没有合适的办法。”

新买收割机

坏了12次

本报11月7日讯(记者 郭光普 通讯员 李鹏 李峰) 本想趁农忙多干点活,买了收割机却坏了12次,乐陵市孔镇的李先生就遇到这头疼事儿。

据了解,今年7月份李先生在庆云县一家机动车经营中心购买了一台玉米收割机,在9月底收割玉米的关键时刻,收割机一连出现离合器总成烧坏,方向机的仰角轴弯曲、横轴滚键等十二次故障。李先生认为该收割机是质量不合格产品,要求经销商退货,经销商却只同意负责维修,不予退货。

后经庆云工商部门调解,经销商同意了李先生的退货请求,退回了5.6万元的购机款。

赠品手机

维修遇难题

本报11月7日讯(记者 李榕 通讯员 刘凯 王敬义) 新手机频繁发生故障就够让人心烦了,如果多次维修还无果,消费者会如何处理呢?乐陵市大孙乡的李先生就遇到了这样的事。

今年2月20日,李先生在乐陵一家通信运营商处以预存话费的方式获赠手机一部。在使用过程中该手机多次出现“死机”、“白屏”等故障,经过两次维修仍无法解决问题。李先生多次联系该运营商售后服务人员,但服务人员却以各种理由予以推脱,直到11月2日李先生的手机仍然没有修好。难以接受的李先生便投诉至工商部门。

后经调解,该运营商为李先生免费更换了一部新手机。

面试没通过

骑走主考官电动车

本报11月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 王彩玉) 因面试没通过,男子迁怒主考官,为解气将主考官的电动车盗走。近日,德城公安分局刑警大队破获一起盗窃电动车案,抓获犯罪嫌疑人朱某。

10月初,德城区市民朱某在某公司面试业务员职位时,面试官陈某以朱某无法胜任为由回绝,他便怀恨在心,伺机报复。10月18日21时许,朱某来到陈某的工作单位,看到陈某的电动车停在公司院内

且没上锁,便想解解气,趁无人注意时将陈某的电动车盗走,随后以100元的低价卖给在一起打工的任某。一直在公司居住的陈某,次日上午外出时,发现电动车不见了,误以为是同事骑走的也没报警。

10月24日上午,陈某在德城区某人才市场附近看到一陌生男子骑着自已的电动车便报警。民警立即对该案进行侦办,顺藤摸瓜锁定犯罪嫌疑人朱某。现犯罪嫌疑人朱某已被刑事拘留。

打球起贼心

偷走球友高档手机

本报11月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵) 青年男子李某在德州学院打篮球时,趁球友不注意将其高档手机盗走。

10月27日16时10分许,德城区的李某到德州学院篮球场打篮球,其中一位球友是大学生高某。打球时,高某将随身携带的挎包放在篮球架下。在给挎包拉上拉链之前,高某掏出手机放进去。这一细节被李某看在眼里。他注意到这是一部高档手

机。知道手机很值钱,他竟动了歪脑筋。

打了一会篮球后,李某借下场休息之机,悄悄走到高某放挎包的地方,拉开拉链,将手机盗走。高某打完篮球后,发现手机被盗遂报案。接报案后,刑警大队立即对此案侦查,迅速锁定犯罪嫌疑人李某。经多次规劝,11月1日上午,犯罪嫌疑人李某到刑警大队投案自首。

现犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

执勤捡到钱包

民警及时归还

本报11月7日讯(记者 李明华 通讯员 崔秋芬) 近日,宁津县张大庄公安检查站民警在执勤检查中捡到钱包,后经多方找寻,终于将钱包归还失主。

10月27日上午,张大庄公安检查站民警王凯与同事在执勤检查中发现距检查站约50米左右地上有一个钱包,打开钱包发现内有一万元现金和身份证、银行卡等物品,立即将钱包交给值班领导。值班领导根据钱包内身份证上的名字查看了公安户籍系统的信息,通过电话联系了失主战先生。在电话里,战先生说钱是急用的,表示感谢。当天下午,战先生取回钱包。

两处交易市场

获评“全国诚信”

本报11月7日讯(记者 孙婷婷 通讯员 闫勇) 在近期召开的山东省工商系统全国诚信示范市场表彰会上,德州市“德州好宜家家居装饰材料市场”、“庆云小商品现代批发市场”两处市场被国家工商总局授予“2011年度全国诚信示范市场”,德州工商局被授予“全国工商系统2011年度诚信市场创建活动先进单位”。

2010年以来,德州市工商系统开展创建诚信市场活动,结合创建国家卫生城市活动的开展,将创建诚信市场活动与加强市场监管相结合,引导市场开办者和经营者诚信经营、守法经营、文明经营。